

ГЕУЛА



Вестник
Эрн
Мошиаха

יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה



Бемидбар (10.05.02)

♦ Год Единства ♦

כ"ח אייר ה'תשס"ב

211

И СНОВА О ЛЮБВИ К БЛИЖНЕМУ

Господа политики, неужели у вас в сердце не осталось ни капли любви к ближнему? Неужели для того, чтобы, наконец, выйти на защиту собственных братьев, нужно было пролить столько еврейской крови?!..

Один из главных девизов прошедшего недавно праздника Лаг-ба-Омер - любовь к ближнему. Когда рабби Акива воспитывал новое поколение учеников, он велел каждому из них строго следовать этой заповеди, чтобы, не дай Б-г, не повторилась печальная история, которая произошла с его предыдущими учениками.

Как и любая заповедь Торы, заповедь о любви к ближнему обладает множеством уровней толкования и множеством нюансов, хотя простой её смысл - беречь честь любого еврея, любить его и уважать.

МОЛЧАНИЕ И ЗОЛОТО

Но есть у этой заповеди и ещё один, не менее важный аспект.

Так, например, каждый из нас обязан спасать жизнь еврея, если ему, не дай Б-г, угрожает опасность. Как сказано: "Не стой равнодушно над кровью брата своего".

Очень актуальная заповедь, не правда ли?

Так вот сейчас, когда жизнь и само существование евреев подвержены явной опасности, вдруг умолкли гневные голоса "ультра-ортодоксальных" предводителей и раввинов партии "ШАС", и ни звука не слышно с трибуны партии "Еврейство и Тора". Где вы, наши потенциальные защитники? Молчат, не дают ответа...

Молчат те, кто громче всех кричал, когда речь шла о сокращении бюджета. Молчат те, кто больше всех беспокоился о материальном положении религиозных масс...

Прошло, примерно, полтора года с момента начала каденции нынешнего главы правительства. За это время погибло больше 450 евреев - муж-

чин, женщин и детей (да отомстит Б-г за их кровь), около трех тысяч евреев были ранены. Не прекращаются ежедневные трагедии. А причина всему этому - решение правительства о "неприкосновенности" и "тактике терпения". И те из членов Кнессета, кто может выступить против этого, почему-то безмолвствует, хотя они лучше других в правительстве осведомлены о заповедях Торы.

ВОПРОС, НЕ ТРЕБУЮЩИЙ ОТВЕТА

За все это время с их стороны не прозвучало НИ ОДНОГО КАТЕГОРИЧЕСКОГО УЛЬТИМАТУМА о том, что если нынешний глава страны не объявит врагам войну и не выступит в защиту наших братьев, они выйдут из правительства. Зато каким с праведным гневом совсем недавно заявляли они, что сделают это, если их бюджет будет урезан!..

ОБЕЩАНИЕ ПРОРОКА



ЦАХАЛ и не думал о захвате старого города, а Ребе *шлита* уже заявил, что "Стена плача вскоре будет в наших руках".

И вот только сейчас предпринимаются робкие попытки со стороны правительства "погрозить пальцем" тому, кого уже давно пора расстрелять без суда и следствия.

Невольно возникает вопрос: "Господа политики, неужели у вас в сердце не осталось ни капли любви к ближнему? Скажите - неужели для того, чтобы, наконец, выйти на защиту собственных братьев, нужно было пролить столько еврейской крови?!.."

Вывод один - следовать указаниям нашего Ребе, Короля Мошиаха, и особенно - его призыву: "Делать всё возможное, чтобы ни один еврей не погиб".

В этом заключена настоящая любовь к ближнему.



Добрые вести

Народам мира

Сайт «Штаб Мошиаха» подготовил новый проект – раздел для неевреев с информацией о 7 законах для потомков Ноаха. Исполнение этих законов – залог здорового существования мира и человечества.

Адрес сайта: MoshiachInRussian.com

“Мошиах” в каждом доме

Новый иллюстрированный еженедельник “Самиздат Мошиах” становится с каждым разом все увлекательней и симпатичней - отмечают признательные читатели.

Хотите убедиться в этом сами?

Подпишитесь **БЕСПЛАТНО** на журнал и получайте его домой по почте целый месяц!

Новая рекламная акция **МОРЕ** “Геула” позволит большой массе жителей Израиля ознакомиться с богатым миром учения хасидизма.

Заказы принимаются по телефону: 03-658-4633 или по почте Бат-Ям п.я. 3084.

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Йом-Тов
Иерусалим	18:50	20:06
Тель-Авив	19:05	20:09
Хайфа	18:58	20:10
Нью-Йорк	19:41	20:48
Москва	20:06	21:40
Петербург	20:58	22:55
Лондон	19:19	20:40



Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

т.с.а. 03-553-9275 Бат-Ям

Да здравствует Любавичский Ребе *шлита* - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.



Тора глазами Мошиаха

Радость в пустыне

Недельная глава - готовит нас к дарованию Торы. "Бемидбар" значит: "В пустыне". Б-г мог дать людям Тору где угодно. Он мог даровать ее евреям до того, как они покинули Египет или после того, как они прибыли в Израиль. Он мог даже подарить ее Моше лично, но не сделал этого... Он даровал ее евреям и - в пустыне.

Одна из причин тому - желание Б-га, чтобы люди находились в полной зависимости от Моше. Пустыня безлюдна и опасна. Там нет ни еды, ни укрытия. Однако, благодаря заслугам Моше, у евреев в пустыне были и еда, и вода, и даже облака, со всех сторон защищавшие их (Талмуд, "Таанит", 9:1).

Вдобавок ко всему, пустыня заставила людей понять, что Моше привнес в Иудаизм нечто еще более существенное - РАДОСТЬ.

До этого именно радость позволила нашему отцу Аврааму пройти через все ниспосланные ему Б-гом испытания. Она - суть Иудаизма ("Тания", 4:21). Без Радости Иудаизм - может стать просто набором ритуалов, а Тора, не дай Б-г, - одной из множества "руководств по религии". С радостью - Иудаизм и Тора - теплы и живы.

Безлюдная пустыня привела евреев к Смирению, а это - главная предпосылка для Радости. Евреи осознали, что у них, как и у пустыни, нет ничего своего. (Эгоист никогда не может быть по-настоящему счастлив, он всегда хочет для себя большего). Вот почему Моше был самым скромным человеком на земле.

Но основным источником иудейской радости является связь с Моше и его святостью, как сказано в Торе про рассечение Тростникового моря: ("Шмот", 14:3, 15:1): "И поверили [евреи] в Б-га и Моше, Его раба... И ТОГДА ЗАПЕЛИ".

Вот почему хасиды (последователи учения Бааль-Шем-Това) славилась, и по-прежнему славятся своим веселым нравом. - Они связаны с Бааль-Шем-Товом, "Моше" их поколения.

По беседе Ребе *шлита* - yeshiva.ru

СВОД ЗАКОНОВ

Цдака

Тора велит нам оказывать помощь другому еврею. Каждый, кто видит бедняка, просящего подаяние, и ничего не дает ему, нарушает запрет Торы.

На иврите "цдака" - "справедливость", а вовсе не "милостыня". При таком переводе слышится оттенок хвастовства и одновременно эгоизма: бедняку-то этому я ничего не должен, но я добрый и оказываю ему "милость". Цдака отражает один из принципов иудаизма: все, что у меня есть - от Всевышнего. Он - подлинный хозяин моего достояния, и раз Он предписывает мне помогать брату-еврею, я при этом не делаю никаких одолжений и помогаю ему с радостью.

Обещает пророк Йешаяу: народ Израиля будет освобожден благодаря цдаке.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula@yandex.ru

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

**Чудеса сегодня
ЕЩЁ НЕ ВСЁ ПОТЕРЯНО**

Рассказывает Ирис-Михаль Шахарвани из Гиватаим:

"По субботам я молюсь в любавичской синагоге на улице Узиэль и всегда беру с собой туда своего маленького сына, чтобы он тоже слушал слова молитвы и Торы.

То, что я хочу рассказать, произошло около года назад.

После того, как закончилась вечерняя молитва, я вышла на улицу и увидела девушку лет тридцати, может быть, чуть старше. Девушка выходила из здания миквы. Она быстрым шагом прошла мимо меня и... стала открывать дверцу автомобиля.

Поначалу я даже не поверила собственным глазам. Исполнить одну из величайших заповедей и сразу же после этого нарушить другую? Такого я допустить не могла. Я чуть ли не бегом направилась к девушке и, ловко маневрируя коляской, буквально перерезала ей дорогу. Она даже дверцу открыть не успела. "Вы вышли из миквы и сейчас, в субботу, поедете домой на машине? Да вы что? Окунуться в субботу в микву - великая для женщины честь!.. А ведь скоро, дай Б-г, у вас родятся праведные дети!.." Я чуть ли не кричала и чувствовала - вот-вот и заплачу.

Девушка удивленно смотрела на меня. "Пожалуйста, не едьте! - умоляла я. - Я вас провожу. Оставьте машину здесь. Заберёте её завтра вечером!.."

В этот момент девушка совершенно неожиданно расплакалась.

Теперь наступила моя очередь удивляться. Немного успокоившись, она рассказала о том, что замужем уже шесть лет, и у нее до сих пор нет детей. Врачи определили бесплодие. "Я совсем потеряла надежду..." - сказала она.

Меня очень растрогала ее история, и я от всего сердца благословила ее. "Послушайте, - предложила я ей, - ещё не всё потеряно. У нас ведь есть Ребе! Напишите ему, и все ваши проблемы решатся!.." И

я рассказала ей о чудесах, которые происходили со мной лично.

Затем я дала ей фотографию Ребе Короля Мошиаха с текстом псалма Давида, который принято вешать над постелью роженицы и над детски кроватках и колясках. Я также показала ей, что на ладони Ребе видно лицо младенца.

Орна, так звали мою новую знакомую, внимательно меня слушала. Она даже согласилась пойти домой пешком, и мы пошли вместе.

По дороге я рассказала ей, что благословения на рождение ребёнка устаивается тот, кто тщательнейшим образом соблюдает законы чистоты семейной жизни, и ещё необходимо проверить мезузы и тфилин, и также полезно ежедневно прочитывать 101-й псалом Давида, который соответствует возрасту Ребе...

Тогда Орна призналась, что у ее мужа вообще нет тфилин.

Когда мы подошли к её дому, я снова благословила её и сказала: "Я уверена, что в заслугу того, что вы сегодня решили не нарушать святую субботу, Ребе шлита Король Мошиах благословит вас. Дай Б-г, у вас скоро родится сын".

Орна улыбнулась.

На следующий день я написала Ребе и попросила для Орны благословения. В ответе Ребе шла речь о трех главных заповедях, которые должна соблюдать каждая еврейская женщина - зажигание субботних и праздничных свечей, следование законам кашрута и соблюдение законов чистоты семейной жизни. Заканчивалось письмо пожеланием услышать добрые вести.

С тех пор прошло полгода...

И вот однажды Орна позвонила мне и сообщила, что, слава Б-гу, забеременела. По ходу разговора выяснилось, что её муж начал надевать тфилин.

А 8-го нисана Орна родила своего первенца. Дай Б-г, чтобы он стал настоящим хасидом Ребе!.."

Ребе дает Вам доллар!

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему **770** шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе.

Пусть Геула войдет в Ваш дом и у Вас будет **"Благословение и успех"**!

Звоните по телефонам: 03-658-46-33 или 052-726-142

